

UNIVERSITY COLLEGE NORTHAMPTON

ANGLIA – 2001/2002



Egy teljes tanévet töltöttem Northamptonban az egyetemen, a bőrös suliban, pontosabban a világ leghíresebb bőrgyártó iskolájában! Igen, ez igaz, ez a leghíresebb iskola a bőrgyártók között, és minden “ Tannery “- vel rendelkező apuka ideküldi a csemetéjét tanulni a világ összes tájáról (Hollandia, Törökország, Pakisztán, Kenya, Dél-Afrika, Egyiptom, Japán, Korea, Kína, Brazília, Szingapúr, stb.). Persze vannak olyanok is, akiket a cég küld, és persze ne felejtszünk meg az ERASMUS-os diákokról sem.

Így hát nem csoda, hogy a suliban angol diákot nem találunk, csak a tanárok igazi angolok. Az előny, hogy könnyebb beszélgetni a diákokkal, mivel ők is “ tanult “ angolt beszélnek, és nem hadarnak.

Az Interneten sok információ olvasható az egyetem honlapján:

www.northampton.ac.uk valamint Northamptonról is sok mindent találunk a www.northampton.gov.uk címen.

Jelentkezés a kinti egyetemre:

A kinti tanár, aki segít mindenben és minden felmerülő gonddal hozzá kell fordulni, Mr. Paul Richardson (paul.richardson@northampton.ac.uk), és persze az International Office (international@northampton.ac.uk).

A Learning Agreement-be nem kell pontosan beleírni, mit fogsz tantárgyként felvenni, azt úgyis amikor odaérsz akkor választjátok ki.

Ha nem jön válasz az elküldött papírokra, akkor “rá kell járni a nyakukra” mivel az angolok nagyon ráérősek mindenre.

Szállás:

A szállást az International Office-val kell egyeztetni mielőbb. Ha ketten jöttök, akkor kétszemélyes szobát lehet kérni, az olcsóbb.

Az International diákokat általában a William Carey Hall-ban helyezik el, ami kb. 60 font/hét. Valamivel olcsóbb a szállás a John Clare es Margaret Bonfield Hall-ban. De a legolcsóbb a Charles Bradlaugh Hall, itt a szállás az egyszemélyes szobára 45 font/hét, a kétszemélyes szobára 30 font/hét személyenként.

A konyhai edényekről, tányérokról és az ágynemű huzatról nektek kell gondoskodni.

Kiutazás Northamptonba:

Én busszal jöttem Budapestről (Volánbusz, Népligeti buszpályaudvar) Londonig, a Victoria station-ig. Innen kétféle úton lehet Northamptonba eljutni, busszal vagy vonattal. A távolsági buszokról a www.gobycoach.com címen lehet információt találni.

1. A busz előnye, hogy ugyanonnan, a Victoria stationról indul, olcsóbb, és hogy Northamptonban azon a buszállomáson tesz le, ahol át kell szállni a helyi buszra,

(25-os vagy 26-os) ami az egyetemre kivisz.

2. A vonat előnye hogy gyorsabb, viszont drágább és Northamptonban a vonatállomásról át kell gyalogolni a buszállomásra, ami kb. 10 perc.

Amikor megérkezel az egyetemre, az International Office-ba kell először menned bejelentkezni, ott segítenek mindenben.

Megérkezéskor 100 font kulcsletétet kell fizetni, ezt és a szállást lehet Junior kártyával fizetni.

A suliban:

A suliban először Mr. Richardsont kell megkeresni, ő megmutatja az órarendeket, általában azt az órát látogathatod, amelyiket akarod, csak szólni kell a tanároknak.

A tanév során sok házi dolgot kell készíteni, valamint prezentációkra is számítani lehet, egy pár darab írásvetítő fóliát érdemes magaddal hozni.

A suliban a gyakorlatokhoz adnak köpenyt meg gumicsizmát, ezt nem kell magaddal hozni.

Vásárlás:

Az egyetemen található közért (persze drágább, mint ha máshol vásárolnál), könyvesbolt, bankautomata.

Az egyetemtől kb. 20 perc gyalog Kingsthorpe, ahol van egy olcsóbb közért, "Safeway", itt kártyával is lehet fizetni. Innen a város felé haladva található a "Netto", aminek a választéka nem nagy, és nem lehet kártyával fizetni, viszont ez a legolcsóbb élelmiszerüzlet az egész városban.

SOK SZERENCSEÁT

Liber Anita (anitaliber@freemail.hu)